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„Od Pardubického kraje získává Gočárova galerie každý rok milion korun na nákup nových
děl. Pravidelně ho využívá na spolufinancování grantů od Ministerstva kultury. Díky tomu
mohla nakoupit vloni díla za tři miliony korun, další získala darem a některá také
dědictvím,“ informuje radní pro kulturu Roman Línek a pokračuje: „Není to ale tak, že by
lidé do galerie mohli odnést každý obraz, který se jim doma nehodí. Jejich hodnotu pro
galerii posuzuje poradní sbor pro sbírkotvornou činnost.“

Gočárova galerie se při získávání děl soustředí na významné umělecké individuality, zaplnění mezer
v některých generačních celcích ve sbírce a na nákup děl současných autorů. Nechybí ani umělci
spjatí s Pardubickým krajem.

„Mimořádně významnou akvizicí uplynulého roku je dílo Reliéf (1975-76) od Huga Demartiniho,
výrazného představitele české konstruktivistické školy. Mezi důležité zakoupené práce patří dvě
plátna v zahraničí často vystavujícího a oceňovaného Daniela Pitína a také specifická fotografická
díla Jiřího Thýna, který přistupuje k médiu fotografie zcela novým způsobem. V mezigeneračním
srovnání souborných expozic obstojí zakoupený diptych Jaromíra Novotného vymykající se klasické
malbě,“ uvádí ředitelka Gočárovy galerie Klára Zářecká.

Díla uvidíte na aktuální výstavě

Velkou část těchto děl spolu s přírůstky z roku 2023 můžete vidět v aktuální výstavě Známí/Neznámí
v Domě U Jonáše na Pernštýnském náměstí v Pardubicích. V jednom prostoru je tak možné zhlédnout
díla umělkyň a umělců několika generací, jejichž tematický a žánrový záběr sahá od avantgardy Jana
Zrzavého, přes modernisticko-konstruktivistické tendence 2. poloviny 20. století, představené dílem
Huga Demartiniho, až po kompozice Daniela Pitína, který zastupuje současnou malířskou generaci.

Za poslední dva roky získala Gočárova galerie do svých sbírek díky příspěvkům Ministerstva kultury
ČR a Pardubického kraje a darům celkem 88 uměleckých děl.

Výstava potrvá do 1. června.
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